
 

DISEMINAREA REZULTATELOR DE LA
TREIA ÎNTÂLNIRE A PROIECTULUI DE PARTENERIAT STRATEGIC-  PROIECT
DE SCHIMB INTERȘCOLAR, ERASMUS+ ,,ON THE EDGE" – 

CU TEMA ,,BIOLOGIE ȘI ECOLOGIE”
NR. DE REFERINȚĂ: 2018-1-PT01-KA229-047250_4 

În  perioada  26-31  mai  2019 ,  la  școala Szkoła  Podstawowa  z  Oddziałami
Integracyjnymi nr.  4  im.  Gustawa Morcinka  din  Slupsk,  se  va  desfășura  proiectul  de
parteneriat strategic – proiect de schimb interșcolar, Erasmus+ ", ,,ON THE EDGE" Nr. de
referință: 2018-1-PT01-KA229-047250_4.

În perioada 26-31 mai 2019,  o  echipă de la  Școala  Gimnazială  Nr.4,  Vulcan s-a
deplasat în Polonia, la treia mobilitate  a proiectului Erasmus+, ”On the edge”. 

Activitățile mobilității s-au desfășurat în perioada 26-31mai 2019. La mobilitate au
mai participat profesori și elevi din Finlanda, Polonia, Germania, Grecia și Portugalia. 

Delegația a fost formată din:
Udrea Carmen, Lazăr Cristina, Vlăduț Luminița - profesori
Mohor Mateo, Lascăr Selia, Pricope Iasmina - elevi.
Elevii au fost cazați la familiile gazdă din Slupsk. 
Programul activității a fost stabilit de către școala gazdă din Polonia în colaborare cu

școlile partenere din proiect.
Luni, prima zi, 27 mai , profesorii și elevii au fost primiți la Szkoła Podstawowa z

Oddziałami Integracyjnymi nr. 4 im. Gustawa Morcinka  din Slupsk. A fost organizată
festivitatea de deschidere la care au luat cuvântul coordonatorul de proiect, Manuela Correia,
precum și directorul școlii. Elevii și profesorii au fost împărțiți în trei grupe internaționale
(roșu,  albastru și  galben)  cu ajutorul unor activități  de tip  ice-breaking. A urmat  vizitarea
Primăriei, 2 workshop-uri despre reciclare și recunoașterea păsărilor și animalelor protejate pe
teritoriul Poloniei.

Marți, a doua zi, 28 mai,  elevii, alături de profesori, s-au deplasat la Gdynia, aici au
vizitat acvariul și au participat la workshop-uri. 

Acvariul  din  Gdynia  adăpostește  1500  de  animale  repartizate  pe  68  de  expoziții
diferite.  Printre  animale  se  numără  caracatița,  crocodilul  pitic  sau  meduza  australiana.
Exponatele acoperă viața marina din întreaga lume și cel mai mare cod prins în Marea Baltica,
de 44 kg. Elevii au participat aici și la  2 workshop-uri ce vizau peștii și păsările din zonă.
Activitatea s-a încheiat cu o plimbare pe faleză unde elevii au avut ocazia să observe diferite
specii de  păsări cu ajutorul binoclului și să pescuiască creveți.

Miercuri, a treia zi, 29 mai, elevii și profesorii s-au deplasat, în prima parte a zilei, la



Stația  de epurare a apei  unde elevii  au putut  observa ansamblul  de construcții și  instalații
destinat  epurării apelor  uzate prin  metode  mecanice,  mecano-chimice,  biologice  și
terțiare. Tot aici au putut participa la un experiment vizând purificarea apei și la o prezentare
realizată de coordonatorul de proiect, Manuela Correia, referitoare la poluarea cu plastic, o
contaminare aproape permanentă a mediului natural.
 După întoarcerea la școală elevii și profesorii au construit împreună un extraterestru
din materiale reciclabile.

În a doua parte a zilei, profesorii și elevii, au avut ocazia să exploreze parcul rezervație
Paproty,  unde  începe  aventura.  Participanții,  împărțiți  în  echipe,  își  construiesc  propriul
labirint din cuburi de lemn, găsesc comoara ascunsă în pădure pe baza indiciilor lăsate pe
copaci,  descoperă  steagurile  din  labirint  și  se  amuză  catapultând  baloanelor  cu  apă.

Joi, a patra zi, 30 mai, elevii au avut ocazia să viziteze Slupia Vally Museum unde au
putut observa flora și fauna în ecosistemele acvatice și terestre din zonele protejate.  A avut
loc o prezentare despre poluarea cu microplastic a mediului înconjurător, susținută de doamna
Manuela Correia. Ziua a continuat cu o excursie în Rezevația naturală Slupia Vally unde elevii
au putut observa speciile descoperite în muzeu și s-au delectat cu un picnic în natură.

În a doua parte a zilei a avut loc întrunirea coordonatorilor de proiect pentru a discuta
aspecte  generale  legate  de  prima  mobilitate,  precum  și  propuneri  pentru  următoarea
mobilitate. 

Spre sfârșitul zilei a avut loc o cină festivă, unde elevii și profesorii participanți au
cântat imnul proiectului ”On the edge”, iar fiecare țară a adăugat o strofă în limba proprie.
Seara s-a încheiat cu premierea  elevilor participanți la proiect în funcție de punctajul obținut.

   

Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene 

 Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi
Agenţia  Naţională  pentru  Programe  Comunitare  în  Domeniul  Educaţiei  şi  Formării
Profesionale nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul informaţiilor
respective.

Coordonatorde mobilitate,

 Prof. Udrea Carmen

 Coordonator proiect, Director, 

 Prof. Ursuța Paul                                                                                       Prof. Illyes
Ecaterina

    

https://ro.wikipedia.org/wiki/Construc%C8%9Bie
https://ro.wikipedia.org/wiki/Ape_uzate

























